台湾ランタンフェスティバルにおける山口七夕ちょうちんまつりの件 名:

紅ちょうちんの飾りつけについて

担当課: 交流創造部 観光交流課 観光交流担当 (電話:083-934-2810)

台湾全土からはもとより、世界中から1000万人以上の集客実績がある「台湾ランタンフェスティバル」のメイン会場において、山口七夕ちょうちんまつりの紅ちょうちんを飾りつけます。台湾は本市インバウンド観光誘客における重点市場の一つであり、今後の誘客推進や相互交流の推進を目的としております。

## (1) 開催時期(展示期間)

2020年2月8日から2020年2月23日まで

## (2) 開催会場

台湾 • 台中市

花博后里エリア (メイン会場)

※メイン会場に紅ちょうちんを飾りつける

文心森林公園(サブ会場)

## (3) 出展内容

6 mの竹12本を使用して紅ちょうちんを飾りつけ、来場者に山口七夕ちょうちんまつりの雰囲気を体験してもらいます。

また、ちょうちんを飾りつける会場には看板を設置し、山口七夕ちょうちんまつり及び山口市の観光情報を PR します。





## (4) その他 PR 事業

- ・開催前の2月6日に現地メディア等へ向けて台中市と合同で山口七夕ちょうちんまつり紅ちょうちんの点灯式を行います。
- ・2月7日から2月9日にかけて山口市のブースを会場内に設置し、現地にて観光 PR を行います。その際には、山口南ロータリークラブから寄贈いただく予定のドリンクホルダーをノベルティとして来場者に配付します。





写真は両面です

(5) 協力団体 山口南ロータリークラブ